

“苏珊大婶”晋级《英国达人》决赛

在5月24日举行的《英国达人》电视选秀节目的半决赛中,颇具争议的苏格兰女歌手苏珊·博伊尔凭借自己的完美音质再次赢得了由观众投票选出的最佳歌手奖,成功晋级最后决赛。

参加24日《英国达人》半决赛的选手共有8人,苏珊出场时身穿暗红色、有珍珠配饰的裙子,还化了点淡妆,但是她的发型依然是那么“狂放不羁”。苏珊演唱的曲目是经典歌剧《猫》中的著名唱段《回忆》,尽管略显紧张,但苏珊宛若天籁般的歌声再次让听众感受到了震撼,现场的评委和观众们不由得起立鼓掌,向她表示祝贺。

观众手机投票的结果再次证实了苏珊的实力,她赢得了当晚最佳歌手奖,成功晋级5月30日举行的决赛。当主持人宣布苏珊胜出时,她高兴得开怀大笑、手舞足蹈。“太好了!简直太好了!还有什么压力啊?我今晚开心极了。”苏珊说。

据悉,《英国达人》的冠军将有机会参加在今年晚些时候举行的英国皇家文艺汇演,届时英国王室成员也将亲临现场,并

且冠军还能拿到高达10万英镑的奖金。节目录制方说,大约有6000万人通过YouTube观看了苏珊24日的演唱视频。

可是,就在上个月她进行首次演唱时,评委们对她的“土包子”形象简直不屑一顾。但是她在演唱音乐剧《悲惨世界》中的歌曲《我曾有梦》时展现出了完美的唱功和极度的自信,最终折服了所有评委。这段演唱视频在YouTube网站点击率高达千万次,苏珊因此颠覆了“以貌取人”的大众文化现象,成为全球热议的话题。

这位有时略显笨拙的苏格兰大婶也赢得了娱乐界大腕儿们的赞赏,其中包括美国著名的“脱口秀女王”奥普拉·温弗蕾和好莱坞影星黛咪·摩尔。甚至在苏珊最喜欢看的卡通节目《辛普森一家》中也提到了她的名字。

尽管如此,人们对她仍有争议。有人对她的演唱大加赞赏,也有人并不看好她。不过,博彩巨头威廉希尔公司打赌说,苏珊将在5月30日的选秀中大获全胜。《中国日报》李卉 欧叶



得知晋级决赛,苏珊手舞足蹈

几经挫折 “阿特兰蒂斯”号安全着陆



24日,“阿特兰蒂斯”号降落在爱德华兹空军基地。新华社/路透

美国“阿特兰蒂斯”号航天飞机在地球上空多盘旋了两天之后,24日终于安全回到地面。这架航天飞机原定22日“回家”,却受恶劣天气影响迟迟未能落地。

着陆过程持续大约一小时。宇航员启动机上配备的两部火箭制动系统,使航天飞机离开太空轨道,以每秒78米的速度穿越大气层,向地面降落。

“阿特兰蒂斯”,欢迎回家。祝贺你们成功完成任务,为哈勃(太空望远镜)安装新“眼睛”,使我们能继续拓展对宇宙的认识。”位于得克萨斯州休斯敦地面指挥中心经由

通讯系统告诉航天飞机搭载的7名宇航员。

放弃在肯尼迪中心着陆,使美国国家航空航天局节省200万美元开支的计划失败,也使7名宇航员不得不推迟和家人团聚。不过,只要安全着陆,就好。

航天飞机在爱德华兹基地着陆后,航天局需要花费大约200万美元,用大型飞机把“阿特兰蒂斯”号运回肯尼迪中心。先前,航天局为节省这笔开支,迟迟不肯动用着陆“B计划”,让航天飞机滞留天上,苦候两日,等待佛罗里达州天气转好。

张宁 新华社

基因差异越大 牵手可能越大



差异大更能牵手

每个人都在寻觅生命中的“另一半”。在这个复杂微妙的过程中,究竟是什么因素影响人们的选择呢?

巴西科学家发现,人们倾向选择与自己基因差异大的异性为终身伴侣,以此增加后代的基因多样性和抵抗力。

差异明显

巴西巴拉那大学研究人员把90对夫妻分为一组,再随机选取152对男女任意搭配,分析这些人之间主要组织相容性复合体差异。主要组织相容性复合体是免疫系统的一部分,能影响后代健康水平。

研究负责人玛丽亚·达拉萨·比加卢说,通过比对两组受试者的基因资料,他们发现,与随意搭配的男女相比,夫妻组的两个人之间主要组织相

容性复合体差异更大、更显著。

进化策略

专家分析说,选择基因与自己互补的伴侣是人类的一种进化策略。基因多样性越强的后代抵抗力越强、身体越健壮、在物种繁衍中优势越大。

研究人员解释说:基因差异大的父母能增强后代免疫系统基因的多样性,提高其抵御传染病的能力。”

比加卢说:“人们通常认为男女相爱的原因是彼此相似,但是我们的研究结果显示,存在差异的夫妻能生出更优秀的后代。选择伴侣时,这种想有健康后代的潜意识引发的动力很重要。”

影响因素

研究人员说,尚不清楚人们凭借什么讯息判断异性的基因构成。他们猜测体味和面部结构或许对此有一定影响。比如卢说:“面部对称性等讯息也会影响择偶,但这仍属猜测。”

英国《自然遗传学》杂志曾刊登文章说,女性通常喜爱基因与自己有差别的男性的体味。科学家此前还通过动物实验发现,主要组织相容性复合体会影响一些动物对配偶的选择,如老鼠、鸟类在择偶时都会趋向于选择主要组织相容性复合体不同的异性。

张祎 新华社

2死6伤 美家庭毕业聚会发生枪击案

美国亚利桑那州梅撒警方5月24日通报说,23日在梅撒市一户人家举行的庆祝高中毕业的聚会上发生一起枪击案,造成2死6伤,伤者中包括2名儿童。犯罪嫌疑人在同警方对峙4个小时后被逮捕。

据报道,梅撒警官艾德·韦星介绍说,37岁的犯罪嫌疑人布林特·马修·班克斯应邀参加了23日晚的聚会,但是后来他与38岁的前妻发生争吵并最终发展到拳脚相向。据犯罪嫌疑人交代,他去

车上取出枪支后又返回了聚会现场,并开枪打死了他的前妻和一名32岁的男子。

韦星说,警方巡逻车赶到现场后也遭到枪击,一名警官被击中左臂,幸运的是他并没有生命危险。在受了轻伤的6人中,包括一名头部被擦伤的10岁男孩和一名被子弹碎片击伤的8岁男孩。

据悉,班克斯同警方对峙了有4个小时,之后被警方拘捕,眼下他尚未聘请辩护律师。

《中国日报》李卉 欧叶

顶呱刮 中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

即开型体育彩票 顶呱刮 迎来 巨奖时代

最高奖金 100万元

全省各体育彩票销售站点均有售 现在您每购买一张“点石成金”,就能捐献2元钱用于灾区重建。